

温岭日报

中共温岭市委机关报
温岭市融媒体中心出版

2021.12. 3 星期五 农历辛丑年十月廿九
国内统一刊号 CN33-0106 总第7190期 今日4版



掌上温岭公众号 掌上温岭客户端

S1线最大最长城南站连廊吊装完成

高架段车站全部土建工程基本完工

本报讯（记者蒋静晓 程新辉 通讯员孙亚飞）11月30日晚上，台州市域铁路S1线城南站连廊吊装完成，标志着该站点土建施工全部完成。至此，S1线高架段车站全部土建工程也基本完工。

该连廊是连接车站站房主体1区和行人上下区域2区的人行通道，连廊采用钢桁架结构，长35.75米、宽8米、高5米，横跨226省道。十多天前，十五工区开始对连廊进行拼接，由于现场施工场地较为狭窄，钢构件拼装过程需占用部分机动车道，且省道来往车辆较为密集，对拼装施工进度造成很大影响。项目部组织技术人员每日对连廊拼装构件的安装顺序、构件尺寸进行检查，确保满足设计及规范要求。经过十多天的拼接后，11月30日晚上进行吊装。

由于连廊横跨226省道，为了保证施工的安全性，需要封闭省道的部分路段。“从当天晚上9时开始交通管制，10时左右开始装配吊机。”S1线十五工区项目经理李乘源介绍，“第二天凌晨0时10分起吊，起吊安装的整个过程用了50分钟。”起吊安装完成后，工人开始加班加点地进行焊接工作。

S1线城南站的连廊是所有高架车站中最大最长的连廊，重量达134.6吨，需要配备650吨的大型吊车进行吊装。李乘源介绍，其余车站的连廊均为100吨左右，城南站的连廊重量大，起吊过程中稳定



性差，因此需要配备更多的人力和物力。

“连廊吊装完成后，站房内已

行装修。”李乘源表示。

截至目前，S1线温岭段已累计完成98%的土建工程量，全线各车站装饰装修及机电安装施工开始

展开。根据施工计划，S1线计划于明年6月底建成并投入运营，通车后将实现椒江至温岭半小时交通圈。

百日攻坚 »

沥青摊铺早通车 交通出行更便捷
中华路北延二期工程
临近尾声

本报讯（记者姚天）11月30日下午，记者来到中华路北延二期工程现场。一辆大型卡车正满载着滚烫的沥青，配合着摊铺机械，浇筑着最后一层沥青路面，三台不同型号的压路机来回碾压，不断夯实着新铺设的沥青路面，呈现出热火朝天的施工画面。

临近年底，我市各地重点工程项目持续发力。据介绍，中华路北延二期工程位于横峰街道，向南连接已完工的三期工程，跟主城区中华路会合，北至在建的横峰大道，全长约1490米，与三期工程一样，其道路宽50米，设计都是双向六车道，是我市城区的重要主干道之一。目前，中华路北延二期工程已临近尾声，这条南北走向的主干道路已初具雏形。元旦前后，我市全域改造安置在该路段西侧的近4000户安置居民，就能在家门口开车上主干道路。

“这两天，我们都在有条不紊地铺设总量为3500吨左右的第三层沥青路面，以及完

善道路基础配套设施的绿化工

作。”现场工程管理人员杨福满告诉记者，最后一层沥青路面浇筑完成后，再过半个月左右，整体工程就能进入竣工验收阶段。

去年3月份，中华路北延二期工程正式动工，由于道路施工一侧正好位于我市全域改造的几个主要安置区块，因此交叉施工的影响便随之而来。

记者从温岭新城管委会了解到，为了确保施工进度正常推进，施工单位在前期做足“功课”，充分做好协调沟通和计划安排，为道路施工带来良好的作业环境。

“原先主城区北向火车

站方向，需要通过城西大道主干道路，或者绕道万昌北路转大石一级公路，如今随着中华路北延工程的不断推

进，主城区北上道路将更加通畅。”温岭新城全域改造科相关负责人表示，中华路北延二期工程的通车，将使全域改造安置区块的居民成为首批享受道路福利的群体，同时也为市民从主城区北上新增一条道路选择。

我市成功创建
省渔业健康养殖示范县

本报讯（记者陈祥胜）省农业农村厅日前公布了2021年浙江省渔业健康养殖示范创建结果，认定温岭等15个县（市、区）为浙江省渔业健康养殖示范县（第二批），认定温岭市城南美捷腾水产养殖场等我县6家单位为浙江省水产健康养殖示范场（第三批）。

我市于2020年启动创建浙江省渔业健康养殖示范县工作，积极推进水产养殖业向管理规范化、养殖技术标准化、监督执法常态化转变，努力打造浙江省水产养殖绿色发展“温岭样板”，渔业健康养殖呈良好发展态势。

创建期间，我市大力采取项目补助的形式推进池塘循环水、工厂化循环水养殖试点示范建设，共投入池塘循环水养殖、工厂化循环水养殖财政补助资金800余万元，建成温岭市蓝湾水产养

殖有限公司海水蟹工厂化养殖等5家循环水养殖示范场。积极推进水产养殖设施改造工程，共投入水产养殖基础设施建设资金2500余万元，2018年、2019年、2020年设施化率分别为29.69%、34.52%、34.97%。早在2017

年便开始实施食用农产品合格证制度，至2019年建成初级水产品追溯试点18家，2020年全面推行合格证制度，基本实现了产品可追溯管理。大力扶持种业体系建设，严格落实苗种许可监督管理，综合各类海水养殖，全市水产养殖应用推广良种化率达到65%以上。重视水产品质量安全，开展产地养殖环节抽检共48批次，合格率达100%，养殖环节抽检共860批次，养殖水产品抽检合格率达99.42%。

“浙里垫付”应用场景上线

助力道路交通事故社会救助申请更便捷

通事故中受害人人身伤亡的丧葬费用、部分或者全部抢救费用的社会专项基金。“以前，市民申请抢救费用垫付资金，需要到交警部门现场申请，并填写纸质申请单，在审批流程方面会有严格的规定。今年6月，我们主动争取列入省级‘浙里垫付’一‘掌上办公’模块县（市）数字化改革试点，主要目的也是为广大群众办理救助资金申请和垫付赋能助力，为亟需救助的困难群体带去更多的温暖和便捷。”市财政局相关负责人表示。

道路交通事故社会救助基金是指依法筹集用于垫付机动车道路交通事故中受害人人身伤亡的丧葬费用、部分或者全部抢救费用的社会专项基金。“多亏了这笔费用，帮助我们家老杨转危为安，这样的服务太方便了！”近日，市民杨先生在泽国镇牧屿一带因遭遇交通事故被送往市一院抢救，然而不菲的抢救费用让其家属感到十分焦急。在交警人员的指导下，杨先生的家人通过浙里办App成功申请了道路交通事故社会救助基金垫付，及时解了他们的燃眉之急。

道路交通事故社会救助基金是指依法筹集用于垫付机动车道路交通事故中受害人人身伤亡的丧葬费用、部分或者全部抢救费用的社会专项基金。“多亏了这笔费用，帮助我们家老杨转危为安，这样的服务太方便了！”近日，市民杨先生在泽国镇牧屿一带因遭遇交通事故被送往市一院抢救，然而不菲的抢救费用让其家属感到十分焦急。在交警人员的指导下，杨先生的家人通过浙里办App成功申请了道路交通事故社会救助基金垫付，及时解了他们的燃眉之急。

太平农村指导员抱团协作

优势互补提升工作效率

敏想到了邀请同为农村指导员的江峰和陈云军为他一起想办法。在江峰和陈云军的建议下，林从敏很快找到了一个比较合理的解决方案。

像农村指导员林从敏一样，抱团协作，处理工作中碰到的难题，是太平街道农村指导员多年来坚持的一项传统。太平街道农村指导员分别来自各个部门，他们在扎根农村工作，协助各自村实现共同富裕工作中发现，村里有些工作或者项目仅靠一己之力很难帮助解决落实，农村指导员都有各自的资源和业务优势，他们想到了相互抱团，发挥各自优势，一起协作解决各村

的热点难点问题。

抱团协作后，江峰、陈云军、林从敏等农村指导员真切感受到合作带来的优势。前不久，塔下村计划建一座文化礼堂，礼堂内如何更合理布局装修，可难倒了不怎么懂行的村两委班子，驻塔下村指导员江峰马上想到了同为农村指导员的林从敏。来自老干部局的林从敏有这方面的资源，立即请来两名懂行的老干部帮助塔下村解决了这一难题。现在，具有艺术气息的塔下村文化礼堂正在有条不紊地装修中。小河头村还处在城中村改造扫尾阶段，作为驻小河头村的农村指导

员、来自市综合行政执法局的陈云军平时也没少请江峰和林从敏这两位“左膀右臂”，在他们的协助下，停滞近三年的市四中扩建项目顺利复工，村里各项配套基础设施也在有序推进中。

驻塔下村指导员江峰说：“现在我们三个已形成一种默契，不管哪个驻村碰到难点，另外的指导员都会赶去支援。我们这样抱团协作，在农村指导工作中形成优势互补，效率真的不错。”据介绍，仅仅一年不到的时间里，太平街道农村指导员通过抱团协作的方式，为各自村办了不下20件实事。

采收下梁菜



12月2日，东浦新塘，箬横镇种菜大户正组织民工采收装车运送叶用芥菜下梁菜。

下梁菜又名下凉菜、冬花菜，我市各镇均有栽培，面积较大，为冬季腌渍用叶用芥主栽品种之一。收割下梁菜后，菜农还可以在同地块上再种植一季冬叶菜，实现一亩地一年种植三茬作物。

记者 刘振清摄

打造温岭道德高地，向善至美浸人心

详见第二版 »

认真贯彻选举法，保证换届选举依法进行！